

В Горловке стало на 42 жителя больше

Горловский Медиа Портал
12.07.10 14:14



42 малыша пополнили большую семью горловчан только за прошлую неделю - с 5 по 11 июля. За этот период в Горловке родились 19 мальчиков и 23 девочки, сообщает "Горловскому Медиа Порталу" Центральный роддом города.

Это на 9 карапузов больше, чем за предыдущую неделю (28 июня - 4 июля).

Поздравляем новоявленных родителей с пополнением в семействе, а юным горловчанам желаем расти здоровыми.

"Горловский Медиа Портал"